

# Customized Fiber Clay Planter Modern And Weather-Resistant For Gardens

#### **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-254
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD21.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



## **Product Specification**

Drainage Holes: YES/NOShape: Round

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

Material: Fiber ClayColor: Customed

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

• Frost Resistant: Character

Highlight: Weather-Resistant Fiber Clay Planter,

Modern Fiber Clay Planter, Gardens Fiber Clay Planter



### More Images



#### **Product Description**

#### **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a beautifully crafted indoor decoration piece that stands out for its intricate Hand Carve finishing, making it a unique addition to any living space. This planter is not only aesthetically pleasing but also durable, thanks to its Frost Resistant Character. Available in two sizes, this Fiber Clay Planter comes in dimensions SIZE: A: Φ300\*H410MM and B: Φ230\*H360MM, catering to different plant sizes and space requirements. The hand-carved details on the planter add a touch of elegance and sophistication to its overall design, making it a perfect fit for modern or traditional interior settings.

Whether you choose to display your favorite houseplant or a colorful floral arrangement, the Fiber Clay Planter provides a stylish and functional solution for showcasing your green thumb. The planter is designed to enhance the visual appeal of your plants while seamlessly blending with your existing decor.

One of the key features of this Fiber Clay Planter is its Frost Resistant Character, ensuring that it can withstand various weather conditions if placed outdoors. This makes it a versatile option for both indoor and outdoor use, giving you the flexibility to style your space according to your preferences.

For those who prefer a more customized look, the Fiber Clay Planter is also available with or without Drainage Holes, allowing you to choose the option that best suits your plant's needs. The presence of Drainage Holes ensures proper water drainage, preventing overwatering and promoting healthy plant growth.

When it comes to quality and craftsmanship, the Fiber Clay Planter excels in both areas. Each planter is meticulously crafted to meet the highest standards, ensuring durability and longevity. The hand-carved finishing adds a personal touch to the planter, making it a standout piece in any room.

Additionally, the Fiber Clay Planter offers a quick turnaround time for samples, with a Sample time of 7 days. This allows you to assess the planter firsthand and make an informed decision before placing a larger order. The efficient sample process reflects our commitment to customer satisfaction and product quality.

Whether you are a plant enthusiast looking to showcase your collection or a design aficionado seeking to elevate your interior decor, the Fiber Clay Planter is a versatile and stylish choice. Its timeless design, durable construction, and customizable features make it a must-have for any home or office space.

Invest in the Fiber Clay Planter today and add a touch of sophistication and charm to your indoor or outdoor environment. Discover the beauty and functionality of Fiber Clay Outdoor Planters with this exquisite piece that combines style, durability, and practicality in one elegant package.

#### **Applications:**

Quangui Fiber Clay Planter QG-254 is a versatile and durable product suitable for a wide range of application occasions and scenarios. With its unique attributes and features, this planter is perfect for both indoor and outdoor use in various settings. Let's explore the different product application occasions and scenarios:

Home: The Quangui Fiber Clay Planter is an ideal choice for adding a touch of modern style to any home decor. Whether placed in the living room, hallway, or balcony, this planter will enhance the aesthetic appeal of your space.

Garden: Enhance your garden with the Quangui Fiber Clay Planter, which is frost-resistant and suitable for all weather conditions. Its texture surface adds a sophisticated touch to your garden design, making it a perfect addition for plant enthusiasts.

Hotel: Create a welcoming and elegant atmosphere in hotel lobbies, patios, or rooftop gardens with the Quangui Fiber Clay Planter. Its durability and style make it a popular choice for hotel landscaping projects.

Antique and Vintage Pot: The Fiber Reinforced Planter from Quangui is perfect for showcasing antique and vintage pots. Its sleek design complements the classic look of antique pots, creating a harmonious display.

**Plant Engineering:** For plant engineering projects, the Quangui Fiber Clay Planter offers a reliable and long-lasting solution. Its drainage holes ensure proper water management for healthy plant growth in commercial and industrial settings.

**FLOOR:** Whether placed on the floor indoors or outdoors, the Quangui Fiber Clay Planter adds a touch of sophistication to any space. Its reinforced clay construction makes it sturdy and stable for floor placement.

With a minimum order quantity of 10 sets, the Quangui Fiber Clay Planter is accessible for various project sizes. Priced at USD21.5 per set, this planter offers excellent value for its quality and durability. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation.

Originating from China, Guangdong, the Quangui Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE standards, ensuring its quality and safety. Customers can enjoy a supply ability of 300 sets per month, with a delivery time of 30 days. The payment terms include a 30% deposit and 70% balance for convenience.

Whether you are looking for a stylish planter for your home, garden, hotel, or commercial project, the Quangui Fiber Clay Planter QG-254 is a top choice for its durability, style, and versatility.

#### **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-254 Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD 21.5 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets per month Frost Resistant: Character

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Usage: Indoor Decoration

Shape: Round

Keywords: Fiber Reinforced Planter, Fiber Clay Outdoor Planters, Fiber Cement Pot

#### **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure your satisfaction. Our team of \_ \_ \_ \_ experts is available to assist you with any product-related questions or issues you may encounter.

We offer troubleshooting assistance, product maintenance tips, and guidance on proper usage and care of your Fiber Clay Planter. Our goal is to provide you with the support you need to make the most of your purchase and enjoy your planter for years to come.

#### FAQ:

Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter?

A: The brand name is Quangui.

Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?

A: The model number is QG-254.

Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?

A: It is manufactured in China, Guangdong.

Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?

A: It is certified with ISO9001 and CE.

Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?

A: The minimum order quantity is 10 sets.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd





